

△ 言論 ▽

而致見爭持也

購得之詩四拾六號機拾架向東京機場降落。據中航公司代表言。該批飛機是月初已開始由舍路飛回。大約三星期內可以全部飛回上海。專作公司接載旅客貨物之用。

俞鴻鈞談平衡收支

上海拾一日電。中央銀行總裁俞鴻鈞。日昨表示意見。謂國內最高級經濟設計家。已擬就具體方法。平衡國庫收入與支出。此個安定金融計劃。經得行政院長翁文灝及財政部長王雲五察閱。一經行政院批准。即可公佈施行。俞氏又云。最近在莫干山之會議。曾從詳討論美援問題。使美國供應之援助物品。得收極度効力。同時討論裁員減薪問題。以符最近通商之預算案云。

加省卜技利報地震

卜技利拾壹日電。國際社訊。加拉福尼亞州之大學地震儀器。昨晨十二時零一分鐘。指出距卜技利卅五里地方發生地震。惟動蕩不大。或無若何損失云。

蘇俄戰機飛西方區

并以高射砲擊空中走廊

德京柏林十日合衆社電。據一空連接濟柏林之奧國運輸機飛機師報告。謂蘇俄以高射砲向美之「空中走廊」射擊。砲彈在距離該機不遠之處爆炸。彼謂彼所駕駛之飛機。是在「空中走廊」內飛行。附近有蘇俄飛機數架。牽拉有靶子演習。奧軍事當局。現正將該飛機師之

中國呢？·私人之生產機關究有幾何，故即使政府馬上宣布生產公有或國有，亦於救濟貧乏事業無大補益的。外國的資本家利用其私有制度，祇不過坐食其利息，而中國之豪門，則既要剪取羊毛，復要屠宰全羊。所以筆者敢說，如將國際間對待資本家的辦法來對待中國之豪門，是行不通的。在改良社會中，可以袖取兩方法來試試。第一是依一定方法，去調節各個人收入的制度。換言之，就是各人爲自己消費所使用的價值總量，以社會力量去作正確的評量，而用政府的力量來調節之。第二是對於各個人的收入，絕對不調節，並價值量的收入亦完全除去。祇由政府直接調節其消費。我國政府如能就此兩項主張的原則上尋出一個行得通的辦法來，則所謂豪門的罪惡自然減少許多。消費與收入平等的調節，自非一言兩語所能詳盡，祇要政府方面能定下一大目標，而真真正正的施行，還是沒有不成功的。譬如以孫中山先生之民生主義爲最大的目標嗎？那便先將節制資本，平均地權的辦法來弄清楚。同時顧慮及於執行的技術，則事情沒有行不通的！

在國內極度不安中，武力的角鬥固然熱烈，而政見爭持也極蓬勃。尤其是此次立委所指摘之豪門問題，更令全國人七十分注意。其實這個問題就是社會問題。而不單獨在中國爲然者。現代社會根本上最大的缺點，就是貧富懸殊過甚。富者驕奢無度，貧者糟糠不繼。本來在人類上智識才各有不同，其所得的財富與享受自難免有多少及高下的差別。不過今日富豪和貧民之間，彼此相隔並不是智力的懸殊，而是憑着暴力來歛取。其擁大量資金者不以之發展生產，而祇在投機事業上弄玄虛，遂令富力範圍，愈縮愈窄。一般貧民既沒有力量經營事業的機會，使終其身備受富者的奴役。假如中國之豪門，能以其所有，建築工廠，拓展農場，則平民尚有些謀生的機緣。到將來踏上國際資本主義共同的病態時，始初起受着療治，固未嘗不可。獨惜中國豪門者流，牢握其資本，非遷徙於國外，作顛狂的自身享受，即於國內，幹其屯積居奇或操縱金融的勾當，致令貧苦人家欲走進工廠內，以其氣力博取一飽亦所不得。這是談中國豪門問題者所極應注意的。

報告加以研究，以便決定將應否向蘇俄提出抗議。又蘇俄「益克」式戰鬥機一隊，昨夜在柏林西區飛過，英當局擬向蘇俄作正式抗議。

已修築完竣。但蘇俄仍未有復開火車交通之意。外傳稱有復開之說。美軍駐柏林副指揮巴確謂此說全屬無稽之謠傳。美空軍部長森明敦及美空軍總參謀長溫達保。昨夜從倫敦飛抵威士比登。彼等此行。引起外間謠傳。謂美國已準備如若莫斯科談判失敗。不能打破封鎖局面。美決意於冬季。將繼續空連接濟柏林西方區云。

●印度尼亞刦掠回教

巴達維亞路透社拾一日電。荷蘭新聞社報稱。印度尼亞暴徒一隊。昨日在西爪哇。襲殺一千青真寺。荷蘭

東京拾壹日電。國際社訊，美遠東空軍司令部報稱，昨星期六日在沖繩島附近之小島美軍械庫發生遇食員核基氏自殺案，據初步調查，得悉彼以短鎗自擊，倒臥於彼之辦事室云。

回教徒五十三人。其後將回教徒二十人殺斃。屍首已由警察尋回。其餘三十三人不知去向。

●美運輸艦

又載回美陣亡將士

美國三藩市十一日國際社電 美陸軍運輸艦「多爾敦勝利號」。將於星期四晨抵三藩市。載回戰時美軍陣亡將士二千九百六十一人云。

●日本工會反對政府

東京拾壹日電。美聯社訊。日本全國之政府交通人員。昨日在各個不同區域。通商部。參議院。參政院。及財政部。反對政府。

已修築完竣。但蘇俄仍未有復開火車交通之意。外傳稱有復開之說。美軍駐柏林副指揮巴確謂此說全屬無稽之謠傳。美空軍部長森明敦及美空軍總參謀長溫達保。昨夜從倫敦飛抵威士比登。彼等此行。引起外間謠傳。謂美國已準備如若莫斯科談判失敗。不能打破封鎖局面。美決意於冬季。將繼續空連接濟柏林西方區云。

●印度尼亞刦掠回教

巴達維亞路透社拾一日電。荷蘭新聞社報稱。印度尼亞暴徒一隊。昨日在西爪哇。襲殺一清真寺。屠去

合生公司
CO. LTD.
ver. B.C.

5845
祖
國
貨
幣

◎ 代美國 **南北航** 流輸船公司
歸國來回船位或代在中國之親友買位均能辦

TD.
事辦華高雲
TA. 1277
事辦港香
Bank
事辦海上

司公限有記隆生合
HOP SANG LUNG KEE CO. LTD.
79 Pender St. E. Vancouver, B.C.
PHONE RA 5845

價	歡	式	祖
格	迎	式	國
克	採	俱	貨
已	購	備	品

歸國來回船位或代在中國之親友買位均能辦
到一切出口手續樂意指導快捷週到絕無困難
請與本社華務部司理黃堃俠君接洽
預約開埠大期
戈登將軍號 企李夫崙總統
美格將軍號 城路臣總統
八月廿七開 九月八日開
九月十七開 十月六號開
代理回國飛機
● 汎美航空公司
● 菲立賓航空公司
● 西北航空公司
● 中國航空公司
● 代理飛行加拿大各埠之橫貫加拿大航空公司
● 代理飛行美國各埠之聯合航空公司

THOS. COOK & SON LTD.
615 West Hastings St. 處事辦華高雲
Vancouver, B.C. Phone TA. 1277

Queen's Bldg. Hong Kong 處事辦港香
Hong Kong & Shanghai Bank
Bldg. Shanghai, China 處事辦海上

潭情·至深感綴·恕未一一稱呼·統此鳴謝·伏希垂鑒·
中華民國三十七年八月八日

取偉大之補劑、能生精液、旺氣
培補兩腎、服後渾身和緩、四肢
補品萬倍、凡腎損精虧、陽事不
腰痛步浮、夜尿遺洩、削伐過度
咳嗽久濁、胃呆痿疲、耳鳴眼花等
正見奇功、
深得各界樂用、暢銷中外、歷三十
年、視爲康健之要素、認爲腎部之
貢、爭相購服、以致常常求過於供
場、始克趕辦運來、現新貨又
許經營、始克趕辦運來、現新貨又
志康健、欲補精補腎、補氣補血者
廣萬生金利源輔行國信茂利謹啟